

పాలేరు అభ్యర్థి ఎవరు..?

ఆమెనా..? ఆతడా..?



- ప్రకటిస్తారా..? మద్దతిస్తారా..? **తో..**
- అన్ని నియోజకవర్గాల్లో అభ్యర్థులను ప్రకటించిన పొంగులేటి
- అసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్న జనం
- నేడు తిరుమలాయపాలెంలో పాలేరు నియోజకవర్గ ఆత్మీయ సమ్మోళనం
- భారీ జన సమీకరణకు ప్లాన్ చేస్తున్న నాయకత్వం

అందరి చూపు ఆయన వైపు మళ్లింది.. ఆయనేం చేస్తారా..? ఏ పార్టీలోకి వెళ్తారా..? ఎవర్ని అభ్యర్థిగా ప్రకటిస్తారా..? అనే ఉత్కంఠ జనాల్లో కనిపిస్తోంది.. ప్రతి అడుగును ప్రజలు, ప్రభుత్వం, నాయకులు నిశ్చితంగా గమనిస్తున్న పరిస్థితి కనిపిస్తోంది.. ఆయన మైకు పట్టుకుంటే ఏం ప్రకటన వస్తుందోననే ఆశతో ఆత్రుత్వం ఎదురుచూస్తున్న పరిస్థితి యావత్తు తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కనిపిస్తోంది.. నాలుగు నియోజకవర్గాలకు అభ్యర్థులను ప్రకటించిన పొంగులేటి పాలేరులో జరగబోయే ఆత్మీయ సమ్మోళనం కార్యక్రమంలో అభ్యర్థిని ప్రకటిస్తారా..? లేదా..? అనే సందేహాలు మొదలైయ్యాయి.. ఇప్పటికే పాలేరు నియోజకవర్గం నుంచి ఇద్దరు అభ్యర్థులను రంగంలోకి తీసుకొచ్చిన పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి అందులో ఎవర్ని అభ్యర్థిత్వాన్ని ఖారారు చేస్తారా..? లేదంటే ఆమెకు మద్దతు ప్రకటిస్తారా..? అనే విషయంపై సర్వత్ర సందేహాలు నెలకొన్నాయి. ప్రజలు కూడా ఎంతో ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్న పరిస్థితి కనిపిస్తోంది. మరి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి నాలుగు నియోజకవర్గాల్లో ప్రకటించిన విధంగానే పాలేరులో ప్రకటిస్తారా..? పరిస్థితుల కోసం ఎదురు చూస్తారా..? అనే అంశంపై విజయం ప్రతినీధి అందించే ప్రత్యేక కథనం..



సర్కార్ బడుల అభివృద్ధి మా లక్ష్యం

- నాణ్యమైన విద్య.. ఇంగ్లీషు బోధన ప్రభుత్వ లక్ష్యం
- పాఠశాలలను అభివృద్ధి చేసేందుకు మనఊరు-మనబడి పథకం అమలు **తో..**
- రాష్ట్రంలో 26,065 పాఠశాలల అభివృద్ధి కోసం భారీగా నిధులు మంజూరు చేశాం
- స్పష్టం చేసిన రాష్ట్ర మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్
- బస్టీ పాఠశాలలను ప్రారంభించిన మంత్రి పువ్వాడ, కలెక్టర్

ఖమ్మంప్రతినీధి, మార్చి 4(విజయం న్యూస్): రాష్ట్రంలోని అన్ని ప్రభుత్వ పాఠశాలల అభివృద్ధి కోసం తీసుకొచ్చిన పథకం మన ఊరు-మన బడి/మన బస్టీ-మన బడి అని, అందులో భాగంగా అన్ని ప్రభుత్వ పాఠశాలలలో అన్ని మౌళిక సదుపాయాలు కల్పించి అభివృద్ధి చేయడం జరుగుతుందని రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ అన్నారు.



పాలించడం మనకు చేతకాదా..?

- ప్రజలందరు ఈ ప్రాంతబిడ్డలైనప్పుడు.. నాయకులు పరాయివాళ్లు కావాలా..? **తో..**
- సంచలన వ్యాఖ్యలు చేసిన పాలేరు ఎమ్మెల్యే కందాళ
- సేవచేయాలనేదే నా అభిమతం
- ఆశీర్వాదిస్తే మరింత అభివృద్ధి చేసి చూపిస్తా
- చేగొమ్మలో జరిగిన సమావేశంలో సంచలన ప్రకటన
- గ్రామంలో ముమ్మరంగా పర్యటించిన ఎమ్మెల్యే

మహిళలు వ్యాధుల భారిన పడకుండా పరీక్షలు చేయండి

మాల్కొగిరి వంద ఆరోగ్య మహిళా కేంద్రాలను ప్రారంభించాలి
వీడియో కాన్ఫరెన్స్ రాష్ట్ర మంత్రి హరిష్ రావు
ఖమ్మం, మార్చి 4(విజయం న్యూస్):

మహిళలు వ్యాధుల భారిన పడకుండా వారికి ముందస్తుగా పరీక్షలు నిర్వహించి తగిన చికిత్స అందించేందుకు ప్రభుత్వం మార్చి 8న మహిళా దినోత్సవం నాడు వంద ఆరోగ్య మహిళా కేంద్రాలను ప్రారంభించనుందని, ప్రతి మంగళవారం ఈ కేంద్రాలలో మహిళలకు పరీక్షలు నిర్వహించి తదుపరి చికిత్స అందించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటారని రాష్ట్ర ఆర్థిక, వైద్య, ఆరోగ్య శాఖల మంత్రి తన్నీరు హరిష్ రావు అన్నారు. శనివారం హైదరాబాద్ నుండి రాష్ట్ర ఆర్థిక, వైద్య, ఆరోగ్య శాఖల మంత్రి హరిష్ రావు, రాష్ట్ర పంచాయతీ రాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖల మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు, రాష్ట్ర సీఎస్ శాంతికుమారి లతో కలిసి ఆరోగ్య మహిళా, సిపిఆర్ శిక్షణ, కంటి వెలుగు, వడ్డీ లేని రుణాలు, తదితర అంశాల పై జిల్లా కలెక్టర్ లతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సమావేశం నిర్వహించారు. ఐడిఓ లోని వీడియో కాన్ఫరెన్స్ హాల్ నుండి జిల్లా కలెక్టర్ వి.పి. గౌతమ్, పోలీస్ కమిషనర్ విష్ణు ఎస్. వారియర్, అదనపు కలెక్టర్లు స్నేహలత మొగిలి, ఎన్. పుధుసూదన్, ఖమ్మం మునిసిపల్ కమిషనర్ ఆదర్శ సురభి లతో కలిసి ఈ వీడియో సమావేశంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి హరిష్ రావు మాట్లాడుతూ, ఇటీవల కాలంలో రాజేంద్రనగర్ లో ట్రాఫిక్ పోలీస్ కానిస్టేబుల్ సిపిఆర్ నిర్వహించడం వల్ల రాజశేఖర్ అనే వ్యక్తి ప్రాణాలు కాపాడటం జరిగిందని, కరోనా తరువాత కారణాలు తెలియకుండా పయస్సుతో నిమిత్తం లేకుండా చాలా మంది ఆకస్మికంగా గుండె పోటు వచ్చి చనిపోతున్నారని, ఇటీవల ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో 19 సంవత్సరాల యువకుడు పైజీ వేడుకలో మరణించారని, సిపిఆర్ చేయడం వల్ల ఆకస్మికంగా గుండె పోటు వచ్చే వారిలో 50% మంది ప్రాణాలు కాపాడవచ్చని తెలిపారు. వైద్య శాఖ అంచనా ప్రకారం తెలంగాణ రాష్ట్రంలో సంవత్సరానికి 24 వేల మంది ఆకస్మిక గుండె పోటు తో



చనిపోతున్నారని, వీరిలో సగం మందిని కాపాడే అవకాశం సిపిఆర్ ద్వారా లభిస్తుందని అన్నారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 2 లక్షల మందికి సిపిఆర్ శిక్షణ అందించాలని, హెల్త్ వర్కర్స్, స్వశక్తి మహిళా సంఘాలు, ఆర్డీసి సిబ్బంది, పోలీస్ సిబ్బంది, షాపింగ్ మాల్స్ , అపార్ట్మెంట్ నిర్వాహకులు, టీచర్స్ మొదలగు వివిధ వర్గాల ప్రజలకు శిక్షణ అందించడం జరుగుతుందని, ప్రతి జిల్లాలో మార్చి 13 నుంచి సిపిఆర్ శిక్షణ ప్రారంభించాలని, స్థానిక మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలను భాగస్వామ్యం చేయాలని మంత్రి తెలిపారు. జిల్లాలో సిపిఆర్ శిక్షణ అందించేందుకు ప్రతి జిల్లాకు 5 నుంచి 7 గురు మాస్టర్ ట్రైనింగ్స్ అందుబాటులో ఉంచి ప్రతి రోజూ కనీసం 300 మందికి శిక్షణ అందించేలా కలెక్టర్ లు పర్యవేక్షణ చేయాలని, జిల్లాలో మండల స్థాయిలో శిక్షణ కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని మంత్రి సూచించారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఉన్న 1200 ఆరోగ్య కేంద్రాలలో ఏకాడీ యంత్రాలను 18 కోట్లు ఖర్చు చేసి ఏర్పాటు చేస్తామని మంత్రి పేర్కొన్నారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఇప్పటి వరకు 63.82 లక్షల మంది ప్రజలకు కంటి పరీక్షలు నిర్వహించి 11.42 లక్షల మందికి రీడింగ్ కళ్ళద్దాల పంపిణీ, 8.02 లక్షల మందికి ప్రీస్క్రిప్షన్ కళ్ళద్దాలను అందించుటకు ఆర్డర్ చేశామని అన్నారు. జిల్లాలో ప్రీస్క్రిప్షన్ కళ్ళద్దాలను సకాలంలో పంపిణీ చేయాలని, కలెక్టర్ లు ప్రతి రోజూ వీటిని పర్యవేక్షించాలని, ప్రతి రోజూ ప్రతి శిబిరానికి కనీసం 100 మంది వచ్చేలా ప్రణాళిక తయారు చేసుకోవాలని మంత్రి తెలిపారు. మార్చి

8న మహిళా దినోత్సవ సందర్భంగా రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 100 ఆరోగ్య కేంద్రాలలో ముందస్తుగా ఆరోగ్య మహిళా కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందని, భవిష్యత్తులో వీటిని మరింత విస్తరిస్తామని మంత్రి హరిష్ రావు తెలిపారు. ఆరోగ్య మహిళా కేంద్ర ప్రతి మంగళవారం 100 ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాలు, కమ్యూనిటీ హెల్త్ సెంటర్, బస్టిదాఖానాలో మహిళల కోసం ప్రత్యేక క్లినిక్ ఏర్పాటు చేస్తామని అన్నారు. ఈ క్లినిక్ లో మహిళలకు 8 ప్యాకేజీ లో 57 రకాల పరీక్షలను చేయడం జరుగుతుందని, ప్రాథమిక డయాగ్నోస్టిక్, క్యాన్సర్ స్క్రీనింగ్, వెయిట్ మేనేజ్మెంట్, మైక్రో న్యూట్రిషన్ డెఫిషియన్సీ, సెక్యువల్ ట్రాన్స్ మిటెడ్ ఇన్ఫెక్షన్, పిసిఓడి, రుతుస్రావ సమస్యలు, ఇన్ ఫెర్టిలిటీ మేనేజ్మెంట్, మెనోపాజ్ మేనేజ్మెంట్, ఐవి, యాటిఐ%౧%పెల్విక్ ఇన్ ఫ్లమేంటరీ డిసిజెస్ వంటి అంశాలు పరీక్షించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. రాష్ట్రంలో 26 జిల్లాలలో తెలంగాణ డయాగ్నోస్టిక్ అందుబాటులో ఉన్నాయని, ఏప్రిల్ చివరి నాటికి మరో 7 జిల్లాలలో ఏర్పాటువుతాయని అప్పటి వరకు సమీప జిల్లాకు లింక్ చేశామని, శాంపిల్ ఇతర జిల్లా కేంద్రాలకు తరలించేందుకు అదనపు వాహనాలు సిద్ధం చేయాలని మంత్రి సూచించారు. మహిళలలో ఉన్న పోషకాల లోపం నివారణ కోసం క్లినిక్ లో డీ3, బీ12 తో పాటు ఇతర పరీక్షలు నిర్వహించడం జరుగుతుందని, అవసరమైన మందులు ఉచితంగా అందిస్తామని అన్నారు. బరువు సంబంధించిన అంశంలో న్యూట్రిషన్ సూచించి, అవసరమైన యోగా, వ్యాయామాలకు సంబంధించిన వీడియో అందజేస్తామని అన్నారు. మహిళా క్లినిక్ లో క్యాన్సర్ స్క్రీనింగ్ జరుగుతుందని, అనుమానితులకు, లక్షణాలు ఉన్న వారికి జిల్లా స్థాయిలో మామోగ్రామ్, బయాప్సీ, పాప్ స్మిర్, కోల్పోస్కోపి పరీక్షలు నిర్వహించి, క్యాన్సర్ నిర్ధారణ జరిగితే ఎంఎన్ జే లో చికిత్స అందించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. మహిళా క్లినిక్ కు వచ్చే పేషెంట్ల వివరాలు ప్రత్యేక యాప్ లో నమోదు చేయడం జరుగుతుందని, వీటిని రిఫరల్ ఆసుపత్రికి లింక్ చేస్తామని, జిల్లా ఆసుపత్రిలో ఇబ్బందులు

కలకుండా హెల్త్ డెస్క్ ఏర్పాటు చేయాలని మంత్రి సూచించారు. జిల్లాలో త్వరితగతిన సబ్ సెంటర్ భవన నిర్మాణ పనులు, ఇతర మరమ్మత్తు పనులు పూర్తి చేయాలని మంత్రి సూచించారు. మహిళా దినోత్సవం నాడు 2 సంవత్సరాల పెండింగ్ వడ్డీ లేని రుణం బకాయిలు రూ. 650 కోట్ల నిధులు విడుదల చేయడం జరుగుతుందని, జిల్లా స్థాయి వేడుకలలో గ్రామీణ సంఘాలకు , మెప్పా సంఘాలకు చెక్ లు అందించాలని మంత్రి తెలిపారు. రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖల మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు మాట్లాడుతూ, మహిళా దినోత్సవం నాడు వడ్డీ లేని రుణాలకు సంబంధించి చెక్కులను పంపిణీ చేయాలన్నారు. అభయహస్తం త్వరలో మంజూరు చేస్తామన్నారు. కంటి వెలుగు కార్యక్రమం విజయవంతంగా జరుగుతుందని, దీనికి సర్వత్రా మంచిపేరు వస్తున్నదని మంత్రి అన్నారు. ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో ప్రసవాలు బాగా జరుగుతున్నాయని, అందులో సాధారణ ప్రసవాలు ఎక్కువగా అవుతున్నాయని ఆయన అన్నారు. అనంతరం ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారి జీవో 58, 59, 76, సోఫల్ వెల్ ఫేర్ భూములు, డబల్ బెడ్రూం ఇండ్లు, పోడు భూముల పట్టాలు, ఆయిల్ పామ్ సాగు, తెలంగాణ కు హరితహారం తదితర అంశాలపై సమీక్ష చేసి, లక్ష్యాలను త్వరితగతిన పూర్తిచేయాలని కలెక్టర్లను ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ వి.పి. గౌతమ్ మాట్లాడుతూ, ఆదేశాల మేరకు చర్యలు చేపట్టనున్నట్లు తెలిపారు. జీవో 58 కు సంబంధించి పట్టాలు డౌన్లోడ్ చేసి, సిద్ధంగా ఉంచినట్లు, పంపిణీ ప్రారంభించనున్నట్లు తెలిపారు. జీవో 59 కు సంబంధించి 107 దరఖాస్తులవారు పూర్తి మొత్తం చెల్లించారని, మిగతా డిమాండ్ మొత్తం నెలాఖరుకు వసూలు చేయనున్నట్లు ఆయన అన్నారు. ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో డిఆర్డీఓ విద్యాచందన, డిఆరోగ్ ఆర్. శిరీష, జిల్లా వ్యవసాయ అధికారిణి విజయనిర్మల, జిల్లా ఉద్యానవన అధికారిణి అనసూయ, జిల్లా వైద్యారోగ్య శాఖ అధికారిణి డా. బి. మాళతి, అదనపు డిసిపి ఎస్. సి. బోస్, ఆర్డీవోలు రవీంద్రనాథ్, సూర్యనారాయణ, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

పాశం వెంకటేశ్వర్లు ఇంటికి వెళ్ళి పరామర్శించిన ఎంపీ వద్దిరాజు
సర్దర్ చోగుడెం డాక్టర్ కు ఫోన్ పాశం ఆరోగ్య కుటుంబ సంఘం అధిగ్రామీణులకు ఇంటికి వెళ్ళి తెలుసుకున్న ఎంపీ
వీడియో కాన్ఫరెన్స్ (టీజీఎఫ్) విజ్ఞప్తితో జిల్లాలో పాశం కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం
చోగుడెం ఎంపీ వద్దిరాజు..

జిల్లాలో కుటుంబానికి ఎంపీ వద్దిరాజు చేయూత

(ఖమ్మం ప్రతినీతి-విజయం న్యూస్)
రెండు నెలల క్రితం రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయపడిన వార్త విలేకరి పాశం వెంకటేశ్వర్లు ను రాజ్యసభ సభ్యులు వద్దిరాజు రవిచంద్ర పరామర్శించారు. శనివారం ఉదయం ఖమ్మం బైపాస్ రోడ్ లోని ఆయన ఇంటికి వెళ్లిన ఎంపీ రవిచంద్ర, పాశం ఆరోగ్యం ఎలా ఉందని ఆరా తీశారు. సర్దర్ తర్వాత ఎలా ఉందని వాకబు చేశారు. టి యు డబ్ల్యూ జే జిల్లా అధ్యక్షులు ఆకుతోట ఆదినారాయణ విజ్ఞప్తి మేరకు 30 వేల రూపాయల ఆర్థిక సహాయాన్ని అందజేశారు. యాక్సిడెంట్ అయిన రోజు నుంచి పాశం వెంకటేశ్వర్లు కుటుంబానికి ఆర్థికంగా, మానసికంగా అండగా నిలిచిన ఎంపీ వద్దిరాజు రవిచంద్ర రాజోయే రోజుల్లో కూడా అండగా ఉంటానని హామీ ఇచ్చారు. పూర్తిగా కోలుకునే వరకు విశ్రాంతి తీసుకోవాలని, హడావుడిగా వార్తా సేకరణకు వెళ్లవద్దని పాశం వెంకటేశ్వర్లు కు ఎంపీ రవిచంద్ర హితవు చెప్పారు. వెంకటేశ్వర్లు జరిగిన సర్దర్ చేసిన శ్రీరక్ష హాస్పిటల్ వైద్యులు డా. జీవీ, డాక్టర్ తేజ్ కుమార్లకు ఎంపీ వద్దిరాజు ఫోన్ చేశారు. సర్దర్ లో పాశం వెంకటేశ్వర్లుకి



వేసిన స్టీల్ రాడ్స్ ను ఎప్పుడు తొలగిస్తారు, వాటి లైఫ్ సైన్స్ ఎంటి, తదుపరి చికిత్స తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలు ఎంటిని ఆరా తీశారు. పాశం మీడియా జిల్లా అధ్యక్షులు రామకృష్ణ, టీజీఎఫ్ ఉపాధ్యక్షులు ప్రశాంత్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు..

కుటుంబానికి తాను అండగా ఉంటానని చెప్పిన ఎంపీ వద్దిరాజు రవిచంద్ర ఆరోగ్య విషయంలో పూర్తి శ్రద్ధ తీసుకోవాలని డాక్టర్లను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీ వద్దిరాజు రవిచంద్ర వెంట టీయూడబ్ల్యూజే (టీజీఎఫ్) జిల్లా అధ్యక్షులు ఆకుతోట ఆదినారాయణ, ప్రధాన కార్యదర్శి చిర్రా రవి, ఐజేయు నేషనల్ కౌన్సిల్ సభ్యులు వెన్నోటియన సాంబశివరావు, ఎలక్ట్రానిక్

రామానుజవరం సర్పంచ్ కోటారెడ్డిని ప్రశంసించిన నామ,సండ్ర

తల్లాడ మార్చి 04 (విజయం న్యూస్)

ఖమ్మం జిల్లా తల్లాడ మండలం రామానుజవరం గ్రామంలో పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు ఖమ్మం జిల్లా పార్లమెంటు సభ్యులు నామ నాగేశ్వరరావు, సత్తుపల్లి నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు సండ్ర వెంకట వీరయ్య హాజరై పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు శంకుస్థాపనను ప్రారంభిస్తున్నారని చెబారు. ఈ సందర్భంగా నామ,సండ్ర మాట్లాడుతూ రామానుజవరంలో రాష్ట్రంలోనే అతిపెద్ద శివుని విగ్రహం,అలాగే త్వరలో ప్రారంభించబోతున్న బుద్ధుని విగ్రహం, మిసీ ట్యాంక్ బండ్, పల్లె ప్రకృతి వనం, వైకుంఠధామం, వీధి వీధికి రహదారులు, మంచినీటి సౌకర్యం, పట్టణాన్ని తలపించే



వీధిలైట్లు మొదలగు పనులను ప్రభుత్వ నిధులతో పాటు సొంత నిధులను కూడా వెచ్చించి గ్రామాన్ని సస్యశ్యామలంగా ముందుకు తీసుకెళ్తున్నారని, నిరంతర ప్రజాస్వామికుడు శీలం కోటారెడ్డి అని వారు కొనియాడారు. అనంతరం రామానుజవరం సర్పంచ్ ఎంపీటీసీ దంపతులు శీలం

కోటారెడ్డి- శివపార్వతిలు నామ,సండ్రలను సన్మానించి నూతన వస్త్రాలను బహుకరించారు అనంతరం మొక్కను నాటారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిసిఎంఎస్ చైర్మన్ రాయల వెంకట శేషగిరిరావు, రైతుసమన్వయ సమితి జిల్లా అధ్యక్షులు నల్లమల వెంకటేశ్వరరావు, ఎంపీపీ దొడ్ల శ్రీనివాసరావు, జడ్పీటీసీ దిరిశాల ప్రమీల, రామానుజవరం సర్పంచ్ శీలం కోటారెడ్డి, వైస్ ఎంపీపీ శీలం శివపార్వతి, దుగ్గిదేవర్ వెంకట లాల్, ఐలూరి ప్రదీప్ రెడ్డి ఎంపీటీసీ బి. రవీందర్ రెడ్డి, మాజీ ఉప సర్పంచ్ యన్నం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీటీసీ పిల్లి కృష్ణయ్య, వార్డు సభ్యులు జంగం జయరాజు, కోడూరు సత్యనారాయణ, గ్రామస్తులు కార్యకర్తలు నాయకులు పాల్గొన్నారు.

పైసల తాపం.. చెరసాల పరం

(ములుగు/నూగురు వెంకటాపురం/మార్చి 4/విజయం న్యూస్):

పైసలను సులువైన మార్గంలో సంపాదించాలన్న నెపంతో చేసిన కుట్రలో చెరసాల పరం అయినట్లు పోలీసు విచారణలో నిందితులు నేరాన్ని అంగీకరించినట్లు శనివారం పోలీసులు వెల్లడించారు. వెంకటాపురం మండల పరిధిలోని



అంకన్నగూడెం గ్రామ శివారులలో జాతీయ రహదారి పక్కన ఇసుక లోడింగ్ కోసం వచ్చిన టిఎస్ 29 టి 9944 నంబర్ గల లారీ సోమవారం రాత్రి దహనమైంది. లారీ యజమానిని, డ్రైవర్, క్లినర్ లను పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకుని విచారించగా ఇన్నూరెస్ కాసుల కోసం అఘాత్యానికి పాల్పడినట్లు అంగీకరించారు. 2019 లో లారీని కొనుగ కరోనా లక్ష్మణ్ చేత పైనాన్స్ కిస్తీలు సమన్వయా మారడంతో, మావోయిస్టు ప్రభావిత ప్రాంతంలో లారీని దగ్గం చేస్తే నేరం వారి మీదకు రాదనుకున్నారు. కుట్రలో భాగంగానే ఇసుక లోడింగ్ కు వచ్చి అటవీ ప్రాంతంలో లారీ ఉంచి రాత్రి వేళలో నిప్పు అంటించినప్పటికీ పోలీసు విచారణలో కుట్ర బహిష్కరణమయినట్లు పోలీసులు వివరించారు. నిందితులపై కేసు నమోదు చేసి కోర్టులో హాజరు పరిచినట్లు సిఐ కాగితోజా శివప్రసాద్ ప్రకటనలో తెలిపారు.



లక్ష్మీపురంలో పలు అభివృద్ధి పనుల్లో పాల్గొన్న ఎంపీ నామ ఎమ్మెల్యే సండ్ర

తల్లాడ మార్చి 04 విజయం న్యూస్:

తల్లాడ మండల పరిధిలోని లక్ష్మీపురం గ్రామంలో శనివారం ఖమ్మం పార్లమెంటు సభ్యులు నామా నాగేశ్వరరావు సత్తుపల్లి శాసనసభ్యులు వెంకట వీరయ్యతో కలిసి పలు అభివృద్ధి పనుల్లో పాల్గొన్నారు. నూతనంగా నిర్మించిన సీసీ రోడ్డు, వైకుంఠధామం, క్రీడా మైదానం, పల్లె ప్రకృతి వనాలను స్థానిక సర్పంచ్ ఓబుల సీతారామరెడ్డి తో కలిసి ప్రారంభించారు.



కుర్నవల్లిలో పర్యటించిన ఎంపీ నామ,ఎమ్మెల్యే సండ్ర

తల్లాడ మార్చి 04 విజయం న్యూస్:

తల్లాడ మండల పరిధిలోని కుర్నవల్లి గ్రామంలో ఖమ్మం పార్లమెంటు సభ్యులు నామా నాగేశ్వరరావు, సత్తుపల్లి శాసనసభ్యులు సండ్ర వెంకట వీరయ్య శనివారం పర్యటించారు. కుర్నవల్లి గ్రామంలో నూతనంగా మంజూరైన పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు కుర్నవల్లి సర్పంచ్ ఐలూరి లక్ష్మీతో కలిసి శంకుస్థాపన చేశారు. అనంతరం గ్రామంలోని ఆలయంలో నిర్వహించిన ప్రత్యేక పూజ కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్నారు.

యువత బలిదానాలతో తెలంగాణ సిద్ధించిందని మర్చిపోయారా...?

- కొత్త రాష్ట్రం ఏర్పడితే నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగాలు వస్తాయన్న కలలు కల్లలయ్యాయి
- మాటల గారడితో యువతను తెలంగాణ ప్రభుత్వం మోసం చేస్తుంది
- సొల్లు మాటలకే పరిమితమైన సర్కారు
- రాబోయే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో యువత మద్దతు శీనన్నకు కావాలి
- నిరుద్యోగుల పక్షాన పోరాడుతున్న రైటాఘాయ్స్ చైర్మన్ మెండెం కిరణ్ కు అభినందనలు
- ఖమ్మం మాజీ పార్లమెంటు సభ్యులు పొంగులేటి శ్రీనివాస రెడ్డి

(సత్తుపల్లి-విజయం న్యూస్)

యువత బలిదానాలతో... మేధావుల ఆత్మహుతితో... అనేక మంది యోధనయోధులు శ్రమ, కృషితో తెలంగాణ రాష్ట్రం సిద్ధించిందనే విషయాన్ని తెలంగాణ ప్రభుత్వం మర్చిపోయింది. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడితే యువతకు ఉద్యోగాలు వస్తాయని... నిరుద్యోగ భృతి అందుతాయని కన్న కలలు కల్లలుగానే మిగిలిపోయాయి... ఎన్నికలు వచ్చినప్పుడు నోటిఫికేషన్లు రావడం పరిపాటిగా మారిపోయింది. తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన దగ్గర నుంచి ఇప్పటి వరకు ఎన్ని పోస్టులకు నోటిఫికేషన్లు ఇచ్చాం... ఎంతమందికి అపాయింట్ మెంటు ఆర్డర్లు ఇచ్చాం అనే విషయాన్ని తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఒకసారి ఆత్మపరిశీలన చేసుకోవాల్సిన పరిస్థితి ఎంతైనా ఉందని ఖమ్మం మాజీ పార్లమెంటు సభ్యులు పొంగులేటి శ్రీనివాస రెడ్డి పేర్కొన్నారు. సత్తుపల్లి నియోజకవర్గంలోని ఎంఆర్ గార్డెన్స్ లో రైటాఘాయ్స్ చైర్మన్ మెండెం కిరణ్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో సెమినార్ నిర్వహించారు. ఈ సెమినార్కు ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన పొంగులేటి మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ద్వారా నిరుద్యోగులకు ఒరిగిపోయేదేమీ లేదన్నారు. తల్లిదండ్రులు, గురువులు, తోబుట్టువులు కన్న కలలు నేరవేర్చాలని నిరుద్యోగులు తాపత్రాయపడుతుంటే ఆ కలలను కల్పాలిగానే ఈ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉంచుతుందని విమర్శించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడి నప్పుడు సుమారు 80వేల ఖాళీలు ఉండగా, ప్రస్తుతం ఆ సంఖ్య లక్షకు దాటిందని అయినా వాటి భర్తీకి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పూనుకోకపోవడం సిగ్గుచేటున్నారు.



రాబోయే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో యువత మద్దతు శీనన్నకు కావాలని కోరారు. యువత తలచుకుంటే ఏదైనా సాధ్యమనే విషయాన్ని రాబోయే ఎన్నికల ద్వారా మరోమారు నిరూపితం చేయాలని పిలుపు నిచ్చారు. అధికారం ఉన్నా... లేకున్నా అన్ని విధాల శీనన్న అండదండలు ఉంటాయని యువతకు హామీ ఇచ్చారు. నిరుద్యోగుల పక్షాన నిలబడుతూ వారి కోసం శాంతియుతంగా పోరాటం చేస్తున్న రైట్ ఘాయ్స్ మెండెం కిరణ్ కుమార్కు ప్రత్యేకంగా అభినందనలు తెలియజేశారు. యువతలో ఉత్తేజం

కలిగింపజేసేందుకు ఇలాంటి సెమినార్లను ఏర్పాటు చేయడం అభినందనీయమని కిరణ్ కుమార్కు కొని యాడారు. రాబోయే రోజుల్లో కిరణ్ సహకారంతో పొంగులేటి శీనన్న ఆధ్వర్యంలో ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలోని ప్రధాన ప్రాంతాల్లో జాబ్శాలను ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు తెలిపారు. దీని ద్వారా అనేకమంది నిరుద్యోగ యువతకు ఉపాధి లభిస్తుందని పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా పొంగులేటిని గజమాలతో ఘనంగా సత్కరించారు.

ప్రజాస్వామ్యాన్ని ఖూనీ చేస్తున్న “బిఆర్ఎస్” అధికార పార్టీ

తిరుమలాయపాలెం, మార్చి 4 (విజయం న్యూస్) తిరుమలాయపాలెం :తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అధికారంలో ఉన్న కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ప్రజాస్వామ్యాన్ని ఖూనీ చేస్తూ రాచరిక పాలన సాగిస్తుందని వైఎస్ఆర్ తెలంగాణ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు వాలూరి సత్యనారాయణ అన్నార మండల కేంద్రంలో శనివారం పత్రిక విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ మండల పరిధిలోని ఎర్రగడ్డ మేకల తండా పాతర్లపాడు చంద్రు తండా ఇస్లావతండ్ గ్రామాల్లో స్వర్ణీయ మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ఆర్ రాజశేఖరెడ్డి విగ్రహాలను ఆయా గ్రామాల ప్రజలు రాజశేఖర్ రెడ్డి అభిమానులు విగ్రహాలు ఏర్పాటు చేసుకోగా అధికార పార్టీకి చెందిన ఎమ్మెల్యే కందాల ఉపేందర్ రెడ్డి ఒత్తిడితో తిరుమలాయపాలెం మండలం లో ఉన్న గ్రామాల్లో అధికారులు విగ్రహాలను అనుమతులు లేవని తొలగించడం జరిగింది అర్ధరాత్రి సైతం అధికారులను పంపించి విగ్రహాలను తొలగించేందుకు చూశారని 75 సంవత్సరాల స్వతంత్ర భారతంలో ఎంతోమంది ముఖ్యమంత్రులు రాష్ట్రాలను పరిపాలించారు కానీ తెలంగాణలో ఉన్న అధికార పార్టీ ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను అవలంబిస్తూ అధికారులను సైతం ఇబ్బందులు



గురి చేస్తూ రాచరిక పాలన సాగిస్తుందని ఆయన అన్నారు. ప్రజాస్వామ్యంలో ఏ పార్టీ అయినా అధికారంలో ఉండవచ్చు కానీ ప్రజలకు సుపరిపాలన అందించి ప్రజల మనసు గెలుచుకోవాలి కానీ ఇలాంటి ప్రజావ్యతిరేక విధానాలు పడుతున్నారని అన్నారు. పాలేరులో వచ్చే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో వైఎస్ షర్మిల గెలుస్తుందని ఓటమి భయంతోనే అధికార పార్టీ వారు ఈ విధంగా ప్రవర్తిస్తుందని ఆయన అన్నారు. పూర్తి అనుమతులు తీసుకొని మళ్లీ ఆదే గ్రామాలలో విగ్రహాలను ఏర్పాటు చేస్తామని ఆయన అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కార్యదర్శి కొత్త బాలాజీ మండల పార్టీ ఉపాధ్యక్షుడు ఆలేటి రాములు పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి అనబత్తుల కృష్ణ, మండల యువజన విభాగం అధ్యక్షులు దూదిమెట్ల వెంకట్ మహిళా అధ్యక్షురాలు వద్దిరాజు లక్ష్మి, కొంగర వీరాంజనేయులు, మర్రి రవీందర్ రెడ్డి, పోలే పొంగు నరసింహారావు, షేక్ బాబు, బోండా వీరభద్రం, గడ్డం పెద్ద కృష్ణ పాల్గొన్నారు.



మిషన్ భగీరథ నీటి సరఫరాలో తరచు అంతరాయాలు

- ప్రజల ఇక్కట్లు
ఏస్యూరు, మార్చి 4 (విజయం న్యూస్) మిషన్ భగీరథ నీటి సరఫరాలో తరచు అంతరాయాలు కలుగుతుండడంతో ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. తాజాగా గత నాలుగు రోజుల క్రితం మండల పరిధిలోని డి.ఎల్ పేట చెరువు కట్ట సమీపంలో మిషన్ భగీరథ మెయిన్ పైప్ లైన్ లీక్ ఏర్పడింది. అది కాస్త పెద్దది కావడంతో నీటి సరఫరాను నిలిపివేశారు. దీంతో 14 గ్రామాలకు గత నాలుగు రోజుల నుంచి నీటి సరఫరా నిలిచి పోవడంతో ప్రజలు త్రాగునీటి కోసం ఇబ్బందులు పడ్డారు. మిషన్ భగీరథ సిబ్బంది దగ్గరుండి మరమ్మత్తులు చేయిస్తున్నప్పటికీ రెండుసార్లు ఫెయిల్ కావడంతో శనివారం మూడోసారి మళ్లీ పైప్ లైన్ లీక్ దగ్గర మళ్లీ మరమ్మత్తులు పనులను ఎట్టకేలకు పూర్తి చేశారు. ఆదివారం నుంచి నీటి సరఫరా పునరుద్ధించడం జరుగుతుందని సిబ్బంది తెలిపారు. ఏది ఏమైనప్పటికీ భగీరథ నీటి సరఫరా లో తరచు అంతరాయాలు కలిగి ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. వేసవికాలం వచ్చినందున తాగునీటి సమస్య ఏర్పడకుండా తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.

ప్రమాద రహిత ప్లాంట్ గా బిటిపిఎస్

- జాతీయ భద్రత వారోత్సవాల
- ప్రారంభోత్సవంలో సీఈ బిచ్చన్న
మణుగూరు మార్చి 4 (విజయం న్యూస్) ప్రమాద రహిత ప్లాంట్ గా బిటిపిఎస్ తీర్చిదిద్దాలని భద్రత శాంతి ఉన్న ప్రాంతాలలో ఉత్పత్తి పదాలు అధికంగా ఉంటాయని సీఈ బిచ్చన్న అన్నారు. శనివారం భద్రాద్రి పవర్ ప్లాంట్ (బిటిపిఎస్)లో జాతీయ భద్రత వారోత్సవాలు నిర్వహించారు. వారోత్సవాల భాగంగా అడ్మినిస్ట్రేటివ్ హాల్లో జరిగిన సమావేశంలో సీ ఈ బిచ్చన్న మాట్లాడుతూ భద్రతా దినోత్సవాన్ని ఇంత ఘనంగా నిర్వహించి కార్మికులకు భద్రతపై అవగాహన కల్పిస్తున్న సేఫ్టీ విభాగం వారిని అభినందిస్తూ కర్మాగారంలో ఇకముందు ఎలాంటి ప్రమాదాలు జరగకుండా చూడాలని పలు సూచనలు చేయటం జరిగినది. అలాగే కర్మాగార మరియు కార్మిక భద్రత పై నిర్వహించిన స్లోగస్సు, వ్యాసరచన పోటీలు నిర్వహిస్తామన్నారు. నేటి



నుండి మార్చి 10 వరకు జాతీయ భద్రత వారోత్సవాలు సందర్భంగా పలు బహుముఖ పోటీలు నిర్వహిస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్టేజి వన్ ఎస్ ఈ టీ శ్రీనివాసరావు స్టేజి 2 ఎస్ ఈ డబ్ల్యూ రమేష్ బాబు, అడ్మినిస్ట్రేటివ్ ఎస్ ఈ బి పార్వతి సిహెచ్ పి ఎస్ ఈ బి.సత్యనారాయణ ఎస్ ఈ సివిల్ రామ్మోహన్ రావు రాంప్రసాద్ శ్రీనివాసరావు బాబురావు అజిత్ ఫర్వర్ జి ఆనంద్ ప్రసాద్ ఇంజనీర్లు, కార్మికులు, ఆర్డీసన్లు మరియు ఉద్యోగులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉన్నం వెంకట నరసమ్మ”కు నివాళులర్పించిన సిపిఎం బృందం

తిరుమలాయపాలెం, మార్చి 4 (విజయం న్యూస్) తిరుమలాయపాలెం మండల పరిధిలోని దమ్మాయిగూడెం గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల నాయకులు ఉన్నం రాజశేఖర్ నాయనమ్మ, ఉన్నం వెంకట నరసమ్మ ఇటీవల కాలంలో అనారోగ్యంతో మృతి చెందారు ఇట్టి విషయం తెలుసుకున్న సిపిఎం మండల కార్యదర్శి కొమ్ము శ్రీను మండల కమిటీ సభ్యులు పద్మనాభల సుధాకర్ దొండేటి నిర్మల్ రావు దమ్మాయిగూడెం గ్రామానికి వెళ్లి ఉన్నం రాజశేఖర్ కుటుంబాన్ని పరామర్శించి ఉన్నం వెంకట నరసమ్మ చిత్రపటానికి నివాళులర్పించారు.



మండల పరిషత్ కార్యాలయం ఎదుట మైనారిటీల ధర్నా - యూనిట్ల మంజూరిపై అసంతృప్తి-ఆగ్రహం

ఏస్యూర్, మార్చి 4 (విజయం న్యూస్) యూనిట్ల మంజూరిపై ముస్లిం మైనారిటీల అసంతృప్తి, ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తూ శనివారం స్థానిక మండల పరిషత్ కార్యాలయం ఎదుట ధర్నా చేశారు. వివరాలికి వెళితే మైనారిటీలకు సబ్సిడీ పై రుణాలు ఇచ్చేందుకు గాను దరఖాస్తు చేసుకోవాలని మండల పరిషత్ అధికారులు కోరడంతో సుమారు 168 మంది లోస్ కోసం దరఖాస్తు పెట్టుకున్నారు. లక్ష రూపాయలకు సంబంధించి మండలానికి ఒకే ఒక్క యూనిట్ మంజూరి కాగా దానికోసం 72 మంది దరఖాస్తు పెట్టుకున్నారు. 2 లక్షల రూపాయల లోను కోసం 96 మంది దరఖాస్తు పెట్టుకున్నారు. ఈ రుణాల కోసం లబ్ధిదారులను ఎంపిక చేసేందుకు గాను శనివారం అధికారులు మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో లాటరీ ద్వారా గాని, ఇంటర్వ్యూ ద్వారా గాని ఎంపిక చేసేందుకు సమామత్తం అయ్యారు. దరఖాస్తు చేసుకున్న వారందరూ మండల పరిషత్ కార్యాలయానికి చేరుకున్నారు. లక్ష రూపాయలకు సంబంధించి ఒకే ఒక్క యూనిట్ మంజూరి అయిందని, రెండు లక్షల రూపాయలకు సంబంధించి ఒకటి కూడా యూనిట్ మంజూరి కాలేదని అధికారులు తెలపడంతో మైనారిటీలు అసంతృప్తి, ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తూ ఆందోళనలకు దిగారు. కార్యాలయం ఎదుట ధర్నా నిర్వహించారు. మైనార్టీల పట్ల ప్రభుత్వం పక్షపాతం చూపిస్తున్నదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తూ నినాదాలు చేశారు. ఒకే ఒక్క యూనిట్ మంజూరి చేయటం ఏమిటని ప్రశ్నించారు. ఎంపిక కార్యక్రమాన్ని బహిష్కరించారు. లోస్ సంఖ్య పెంచాలని వారు కోరారు. అర్జులైన ముస్లిం మైనారిటీలకు రుణాలు మంజూరు చేయాలని కోరారు. ఈ విషయమై ఎండిఓ అశోక్ ని ఆడగగా మరో మూడు, నాలుగు రోజుల్లో మళ్లీ పిలుస్తామని వచ్చిన వారికి లాటరీ గాని, ఇంటర్వ్యూ గాని నిర్వహించి లబ్ధిదారులను ఎంపిక చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు.



ర్యాగింగ్ కు పాల్పడే వారిపై కఠిన చర్యలు

ఏస్యూరు మార్చి 4 (విజయం న్యూస్) ర్యాగింగ్ కు పాల్పడే వారిపై కఠిన చర్యలు తప్పవని ఎస్సై బి సాయికుమార్ హెచ్చరించారు. శనివారం గురుకుల బాలర విద్యాలయం, కస్తూరిబా గాంధీ విద్యాలయాల్లో ర్యాగింగ్ నిర్మూలనపై అవగాహన సదస్సు జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఎస్ఐ మాట్లాడుతూ చిన్న చిన్న తప్పుల వల్ల జరిగే దుష్పరిణామాల వల్ల జీవితాలను పాడు చేసుకోవద్దని సూచించారు. మత్తు పదార్థాలకు దూరంగా ఉండాలని సూచించారు. ఉపాధ్యాయులు సూచించిన సన్మార్గంలో ప్రయాణించి ఉత్తమ పౌరులుగా ఎదగాలని ఆకాంక్షించారు. చిన్ననాటి నుండే లక్ష్యాధిని కోసం నిరంతరం శ్రమించాలని కోరారు. ఈ సమావేశంలో ప్రిన్సిపాల్ తూ డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఏటీపీ స్వప్న, కస్తూరిబా గాంధీ విద్యాలయ ప్రత్యేక అధికారి ఉపారాణి ,పోలీస్ సిబ్బంది వెంకట్, రవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

